
VSTOP PROST ZA VSE DOGODKE! 
 
SOBOTA 21. 5. 2016 ob 21h 
koncert na vrtu Sokolskega doma: 
CARNAVAL 
Carnaval, slovenski stoner band, nam bo na obletnici zaigral nekaj komadov iz sveže izdanega EP-ja 
imenovanega Big Fish. Najverjetneje nam bodo predstavili material, ki bo v septembru izdan na novi plošči, 
seveda pa ne bo manjkal tudi kakšen starejši hit. 
 
THE BAMBI MOLESTERS  
The Bambi Molesters, hrvaški suferji doma iz Siska. Leta 1995, ko je bend nastal, so se trudili oživeti surf 
rock glasbo iz 60tih let prejšnjega stoletja, hkrati pa jo po svoje razvijati. Danes jo uspešno igrajo že več kot 
dvajset let. Njihove skladbe so obarvale glasbene kulise nekaterih... hrvaških, slovenskih in tujih filmov in 
reklam, lani pa je bila njihova skladba 'Chaotica' z enega najbolj cenjenih albumov v svetu surfa The Bambi 
Molesters 'Sonic Bullets: 13th from the Hip', uvrščena v peto epizodo zadnje sezone kultne TV serije 
'Breaking Bad' (Kriva pota). 
 
KLEMEN KLEMEN 
Klemen Klemen, ikona domačega raperskega gobcanja, v prostem času pa trnowski ninja, nam bo zarepal 
komade iz svoje zadnje stvaritve S3P. Klemen Klemen je predvsem raper v lastni režiji, zvenu in ritmu, v 
besedi in glasu, ki ga ni potrebno posebej opisovati. 
 
NEDELJA 22. 5. 2016 
CELODNEVNO GRAFITIRANJE SOKOLSKEGA DOMA 
Skozi celo nedeljo boste lahko spremljali grafitarske mojstre, ki bodo svoj pečat, kreativnost in izraz pustili 
na stenah Mladinskega kluba Nade Žagar. Novo "preobleko" bodo ustvarili umetniki: Evgen, Lo Milo, Amor 
in Whem. 
 
PONEDELJEK 23. 5. 2016 ob 20h 
STAND UP KOMEDIJA:  
JERNEJ BRVAR  
Mlad lokalni stand up komik bo stresal šale tudi na temo MKNŽ-ja. 
ŽAN PAPIČ  
Je oseba, ki bi ga z eno roko božali, z drugo pa mu delili klofute, ker si oboje istočasno zasluži. Prijatelj 
Srečka Kosovela, dvojnik Sylvestra Stalloneja, bivši nogometaš, občasni filozof, ki med razmišljanjem 
doživlja kratke stike med levim in desnim polom možganov, je razumljiv in smešen samo na odru. 
LUCAS ALEXANDER 
Lucas Alexander je novinec v stand up komediji. Brez dlake na jeziku se spravi na slovenske 
estradnike,šprotnike in še največ na svoj račun. Sam pravi, da navaja le očitno, če pa je smešno, pa toliko 
bolje. 
ROK ŠKRLEP 
Rok je en hecen model iz Kranja. Je bolj zasanjan kot njegova sošolka Sanja in bolj zgubljen kot letalo v 
Maleziji. V prostem času, takrat, ko ne išče izgubljenih predmetov ali nagaja sosedu Guštiju, se ukvarja z 
improvizacijo in novinarstvom. To je fant, ki ima več prijateljev kot pa dlak na obrazu in več piva v grlu, kot 
vode v kolenu. 
 
TOREK 24. 5. 2016 
19.00 - GLEDALIŠKA PREDSTAVA "ajCegu" na vrtu Sokolskega doma 
Gledališka skupina Odpisani se je pri nas že predstavila z dvema predstavama - Cirkus negotovosti in 
Družinski sinopsis. Tokrat se vračajo z novo avtorsko predstavo “ajCegu”, ki govori o nesmiselnosti 
današnje potrošniške družbe. 
21.00 - koncert v klubu:  
KRAŠKI SOLISTI 
Kraških solistov so se bojda že prijele oznake kot je denimo &quot;dada hrup&quot;, vendar pa je ta hrup 
potrebno jemati v najžlahtnejšem, celo abstraktnem pomenu besede. Tanka meja med surrealizmom in 
oprijemljivostjo, ki improvizacijo često prežema, se skozi njihovo muziciranje sporadično sicer zabriše ter 
ven izlije sebi lasten idiom, kateri, kot rečeno, v širšem okolišu bržkone ostaja neponovljiv. 
 
KOROMAČ 
Koromač, po novem &quot;okrepljeni trio&quot; prihaja iz Vrtojbe in je nastal leta 2009. Band se giblje v HC 
crust punk izrazju, vedno več pa se poslužujejo tudi svobodnejših jazzovskih form, s čimer širijo svoj zvočni 
razvoj. V sporočilnost zajemajo osamljenost človeka, a njihova celotna zgodba je zapakirana v pozitiven, 
energičen in glasno hrupen kitarski zvok. 
 



SREDA 25. 5. 2016 
17:00 - OTVORITEV RAZSTAVE in akustični koncert ANTE UPEDANTEN v dvorani Sokolskega doma 
Glavna dejavnost kluba so koncerti, zato bo fokus usmerjen  
predvsem na koncertne fotografije, ne bodo pa manjkalo niti fotografij ostalih dejavnosti. Razstava bo na 
ogled v času praznovanja obletnice v dvorani Sokolskega doma. 
19.00 - ogled filma v dvorani Sokolskega doma: MLADA NADA! 
Dokumentarni film prikazuje petdeset let razvoja enega izmed najstarejših mladinskih klubov v Sloveniji, ki 
je v svojem pol stoletnem delovanju prerasel iz lokalnega kluba v prizorišče svetovnega glasbenega 
dogajanja. S svojim neumornim delovanjem Mladinski klub Nade Žagar kljubuje času in spremembam v 
družbi ter skrbi za ohranjanje kreativnega in zdravega okolja za mlade. Še na mnoga leta! 
21.30 - koncert v klubu: ANA PUPEDAN 
Ana Pupedan, 24letna rokerica je svojstvena po glasbenem pristopu, predvsem pa po kritičnem in na 
trenutke lucidnem odnosu do življenja in dogajanja. Posebne predstavitve ne rabijo, saj jo vsi poznamo. 
Zaigrala nam bo tudi kot Ante Upedanten banda. 
 
ČETRTEK 26. 5. 2016  
16:00 - OTROŠKA DELAVNICA na vrtu Sokolskega doma 
Na delavnici se bomo naučili izdelati lutko iz pene in blaga ter se spustili v čarobni svet domišljije. 
Ustvarjalna delavnica bo namenjena otrokom vseh starosti in vsem ostalim, ki se želite preizkusiti v 
izdelovanju lutk. Skozi kreativni svet izdelovanja lutk vas bodo vodili Sara Šabec in Eva Gorišek. 
 
18:00 - Lutkovna predstava KAMNOSEK na vrtu Sokolskega doma 
Predstava Kamnosek je priredba istoimenske kitajske pravljice o preprostem kamnoseku, ki ga zaskomina 
bolj udobno življenje. Željo mu vila izpolni, a kamnosek je vedno bolj lakomen in bi venomer rad iz svoje 
kože. Predstava o Kamnoseku je zgodba o iskanju sreče v bogastvu in nadvladi, a glavni junak srečo dobi 
tam, kjer je ni iskal - v sebi. 
 
PETEK 27. 5. 2016 
19.00 - Predstava na bazenu: SOMIRU - Dislocated Unity 
Avtorja in izvajalca talno zračne predstave: Dana Auguštin, gib in Thierno Diallo, glasba. Potovanje sence 
skozi sanje v iskanju tistega, ki izgleda kot da miruje. Skozi gib in zvok, ritem in dih se oglaša »per-sona« ki 
potuje skozi imaginarne svetove realnosti. Pot je zvita in strma, abstraktna in absurdna, lepa in 
nerazumljiva. 
20:00 - ponovitev filma MLADA NADA! v dvorani Sokolskega doma 
21.00 - koncert na vrtu Sokolskega doma: 
BRENCL BANDA 
Avtorska glasba zasedbe Brencl bande je nastala pod vplivom navdušenja nad ljudskim izročilom iz 
različnih koncev sveta, predvsem pa s seboj nosi močan slovanski duh in deluje, kot da je del njenega 
izročila, kot da bi nastala na podlagi notnih zapisov ljudskih viž s podstrešja. 
UTRIP 
Utrip je bend iz domačih logov, ki je ustvarjal med leti 1979 in 1981, ko je tudi nastopal v MKNŽ-ju. Ponovno 
bodo z nami po 35- ih letih. 
 
SOBOTA 28. 5. 2016 
17.00 - OKROGLA MIZA v dvorani Sokolskega doma 
Beseda na omizju bo tekla predvsem o različnih glasbah, ki jih je klub v svojih 50. letih obstoja gostil. 
Fokusirali se bomo tudi na “zlata “ produkcije Sokolski dom in takratne probleme organiziranja koncertov. 
koncert: 
19.00 - klub: 100g'S 
100g’s je novopečeni lokalni bend, ki se bo prvič predstavil prav na obletnici. Z nami bodo delil kitarske rife 
in divje melodije rock and rolla. 
20.00 - vrt: MESSERSCHMITT 
Messerschmitt je garažni rock’n’roll bend iz Pule, ki pod dirigentsko palico Mire Kusačića igra od leta 1987. 
V svojem delovanju so izdali več LP albumov, igrali pa so tako po prostorih bivše Jugoslavije, kot v tujini. 
21.00 - klub: DAMIR AVDIĆ  
Damir Avdić, underground kantavtor, poznan tudi pod imenom bosanski psiho in Graha, je glasbenik in 
umetnik iz Tuzle. Njegov nastop je preplet notranjega razmišljanja, glasbe in kritike današnje družbe. 
22.00 - vrt: ELVIS JACKSON 
Elvis Jackson je glasbena punkrock skupina, ki je svoj lasten glasbeni izraz skozi desetletje razvijala ob 
spremljavi ska, punk, hard core, reggae in metal vplivov. Združili so se konec leta 1997, eden njihovih prvih 
nastopov pa je bil prav v MKNŽju. Od takrat dalje so poznani po živahnih, nepozabnih nastopih, na katerih 
odsevajo veliko pozitivne energije. 
23.00 - vrt: fire show ANKE PIROMANKE 
Zasanjan ples vil, divjanje čarovnic ob polni luni, vzneseno rajanje čuvajk ognja vse do zadnjega šibkega 



plamena. Ognjeno plesni performance Ank Piromank vas bo očaral, začaral in ožgal po prstih… če si boste 
drznili priti preblizu. 
23.30 - klub: MUŠKAT HAMBURG 

punk rock'n'roll trta je zacvetela januarja 2003, s cepljenjem dveh članov organizacije Opus Hey in že leta 
1997 izbrane sadike Muškat Hamburg. Njen sok je dolgo zorel v kleteh podravske vinorodne dežele in bil 
leta 2004 izbran za degustiranje na Klubskem maratonu Radia študent. Zmerno uživanje povzroča divjanje 
hormonov, daljše noči in prehitro vožnjo.  
00.00 - vrt: BURNING HEADS 
Burning Heads, punkrock bend iz Francije je nastal v poznih 80-tih letih prejšnjega stoletja. V svoji zavidljivi 
diskografiji je bend potoval od hardcora v ameriškem stilu, melodičnega punka, pa vse do dub in reggae 
zasnovanih komadov. Cenjen bend iz Oreleansa bo pri nas nastopil že petič. 

 


